

ЗА АВТОРИТЕ

Цветан Сивков, професор, доктор по право, катедра „Публичноправни науки“. Преподавател в Юридическия факултет на ВТУ от 1998 г. Заместник-декан на Историко-юридическия факултет при ВТУ (2006 г.) и декан на ЮФ (от 2009 г.). Автор на множество статии и монографии в областта на административното право. Четени учебни дисциплини във ВТУ: „Местно управление“, „Териториално и селищно устройство“, „Правен режим на държавната служба“, „Държавно регулиране на стопанската дейност.“ Област на научните интереси: административно право и процес, местно управление и местно самоуправление, административно наказване.

Малина Новкиришка-Стоянова, професор, доктор по право, катедра „Теория и история на държавата и правото“ в СУ „Климент Охридски“, ПУ „Паисий Хилендарски“ и Нов български университет. Член на редакционната колегия на списание „IUS ROMANUM“. Автор на множество статии, монографии, учебни помагала, виртуални учебни курсове по дисциплините „Римско частно право“ и „Антични правни системи“, както и на редица студии и статии в областта на римското право, историята на европейското частно право и античните правни системи и практическото нормотворчество. Област на научните интереси: римско частно право, теория на държавата и правото.

Георги Митов, доцент, доктор по право, катедра „Наказателноправни науки“. Преподавател в ЮФ при СУ „Климент Охридски“ (1989 г.) и преподавател в Юридическия Факултет на ВТУ от 1995 г. Автор на статии и монографии в областта на наказателния процес. Четени курсове във ВТУ: „Наказателен процес“, Изпълнение на наказанията, „Международен наказателен процес“. Област на научни интереси: наказателен процес, изпълнение на наказанията.

Изабела Чакърлова-Димитрова, асистент във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, доктор по право, преподавател в катедра „Публичноправни науки“ по административно право и процес. Област на научни интереси: административно право и административен процес.

Гергана Кирилова, асистент, катедра „Частноправни науки“ в ЮФ към ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, преподавател по трудово право и осигурително право. Област на научни интереси: трудово право и обществено осигуряване.

Николай Д. Колев, асистент в ЮФ на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, преподавател по Облигационно право. Област на научни интереси: облигационно право, вещно право, отнемане на незаконно придобито имущество, пране на пари.

Десислава Давидкова-Димитрова, асистент, преподавател по наказателен процес в катедра „Наказателноправни науки“ при Юридическия факултет на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Област на научни интереси: наказателен процес, права на човека, право на защита, защитникът в наказателния процес.

Христо Орманджиев, асистент, преподавател по конституционно право, катедра „Публичноправни науки“ в ЮФ към ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. Област на научни интереси: конституционно право и защита правата на човека.

Илиян Байчев, асистент в катедра „Публичноправни науки“ на Юридическия факултет при ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ и адвокат при Великотърновска адвокатска колегия. Научните му интереси са свързани с институционалното право на ЕС и с външните отношения на Съюза.

Нина Делимаринова е завършила специалност Право през 2007 г. във ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“. През 2008 г. и 2009 г. работи като координатор на проект към на Института „Отворено Общество“ – София. От 2010 г. до 2012 г. е експерт към Програма за развитие на съдебната система. От 2010 г. е хоноруван преподавател в Юридическия факултет на ВТУ по дисциплината „Търговско право“, а от 2012 г. е редовен докторант по докторска програма „Гражданско и семейно право“. През 2014 г. специализира китайски език в 中国地质大学, гр. Ухан, Китай.

Калина Лупова-Ангелова, асистент по Финансово и Данъчно право в катедра “Публично-правни науки” при Юридическия факултет на ВТУ “Св. св. Кирил и Методий”. Област на научни интереси: принудително изпълнение на публичните вземания, данъчен процес.

Христо Ангелов, асистент по Международно частно право и Семейно и наследствено право в катедра “Частноправни науки” при Юридическия факултет на ВТУ “Св. св. Кирил и Методий”. Област на научни интереси: международно семейно и наследствено право.

Милка Ламбева, докторант към катедра „Публичноправни науки“ при Юридически факултет на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“, научна специалност „Административно право и административен процес“

Петър Коев, докторант в Юридическия факултет на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“ по докторска програма „Наказателноправни науки“ с тема на дисертационния труд “Престъпления

против държавна тайна”. Научни интереси в областта на престъпления против държавната тайна и класифицираната информация, корупционни престъпления, финансово-данъчни престъпления, развитие и усъвършенстване на наказателно-процесуалната система и досъдебното производство, проблеми на националната сигурност.

Илхан Кючюк, политолог и юрист, член на Европейския парламент от групата на Алианса на либералите и демократите за Европа (АЛДЕ) от май 2014 г. Член на Комисията по външни работи (AFET) и заместващ член в Комисията по култура и образование (CULT). Участва в Делегацията за връзки с държавите от Магреб и Съюза на арабския Магреб, както и в Делегацията за връзки със Съединените американски щати. През ноември 2014 г. е избран за член на Комитета по човешки права на Либералния интернационал.

Здравка Кръстева, главен асистент по криминалистика в Софийския университет “Св. Климент Охридски”, доктор по право. Научни интереси: криминалистика, съдебни експертизи, права на човека.